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заняття 
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Звітність 

6 (180 год.) 26 год. 24 год. 130 год. Залік 

Семестр: осінній (7 семестр) 

Мова навчання: українська 

Ключові слова: (до 10 слів) – інформаційна система, фінансова інформація, реляційні бази 

даних, довідники інформаційних систем. 
Метою викладання навчальної дисципліни «Інформаційні системи в економіці» є отримання 

знань та практичних навичок щодо використання сучасних інформаційних систем і технологій в 

управлінні фінансами організацій працюючих у різноманітних галузях господарства. 

Предметом є  вивчення процесів обробки фінансової інформації у сучасних інформаційних 

системах, процес їх аналізу та інтерпретації для прийняття ефективних рішень, знайомство з 

прийомами та підходами обробки економічної інформації у різних галузях та предметних 

сферах господарства.  

Компетентності та програмні результати навчання: Загальні: ЗК05. Навички використання 

інформаційних та комунікаційних технологій. Спеціальні, фахові: СК06. Здатність 

застосовувати сучасне інформаційне та програмне забезпечення для отримання та обробки 

даних у сфері фінансів, банківської справи та страхування. СК07. Здатність складати та 

аналізувати фінансову звітність. СК12. Здатність здійснювати поточне та перспективне 

фінансове планування (у т.ч. діяльності курортно-рекреаційних закладів, курортно-рекреаційних 

територій) здатність використовувати комп’ютерну техніку для збору і обробки інформації. 

Програмні результати навчання: ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, 

сучасні фінансові технології та програмні продукти. ПР09. Формувати і аналізувати фінансову 

звітність та правильно інтерпретувати отриману інформацію. ПР16. Застосовувати набуті 

теоретичні знання для розв’язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані 

результати. ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, відкритості до 

нових знань. 

Зміст курсу: Загальні поняття про економічну інформацію. Технічні основи інформаційних 

систем. Теоретичні основи інформаційних систем. Сучасні економічні інформаційні мережі. 

Аналітичні системи аналізу даних. Інформаційні системи обліку. Інформаційна система 

планування. ІС на підприємствах курортно-рекреаційної та туристичної сфери.  
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Методи навчання: словесні (пояснення, бесіда, лекція); наочні (демонстрування); практичні 

методи навчання (практичні роботи); методи контролю і самоконтролю (усний, письмовий та 

тестовий). 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): викладачі та всі здобувачі, що 

вивчають цей курс, зобов’язуються дотримуватись положень університету 

(http://bdpu.org/public-information/position-bdpu/) та розуміють, що за їх порушення несуть 

особисту відповідальність. Навчальний курс складається з лекцій, практичних занять, 

самостійної та індивідуальної робіт. Відвідування занять з курсу є особистим вибором 

здобувача освіти. Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений 

термін. Недопустимо: списування порушення принципів академічної доброчесності. За 

порушення академічної доброчесності здобувачі вищої освіти БДПУ можуть бути притягнені до 

такої академічної відповідальності: повторне проходження оцінювання (тестування, контрольне 

завдання, тощо); повторне проходження відповідного освітнього компонента освітньої 

програми; відрахування з Університету; позбавлення академічної стипендії; позбавлення 

наданих Університетом пільг з оплати навчання. 

Якщо здобувач вищої освіти з поважної причини не відвідав заняття та/або не встиг виконати 

завдання він має право на перескладання поточних оцінок в рамках терміну навчання на курсі 

до моменту підсумкового залікового тестування. Перескладання відбувається у формі усної 

співбесіди. Підсумковий контроль у формі заліку представляє собою тестування у системі 

дистанційного навчання. Здобувачі освіти, які отримали незадовільну підсумкову оцінку мають 

право на перескладання у встановлені терміни.  

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: технічне (ПК, PowerPoint, Excel, 

Bookkiper, Moodle, Zoom, репозитарій), наочність (презентації у форматі PowerPoint); 

електронна підтримка освітнього процесу через платформу Moodle; користування з 

репозитарію та електронної бібліотеки БДПУ. 

Система оцінювання та вимоги: Формами контрольних заходів є поточний та 

підсумковий контроль. Об’єктами поточного контролю є: систематичність, активність та 

результативність роботи протягом семестру щодо вивчення та засвоєння програмного матеріалу 

дисципліни; рівень виконання здобувачем завдань для самостійного опрацювання, які 

завантажуються на платформу MOODLE у встановлені терміни.  

Форма підсумкового контролю успішності навчання екзамен (7 семестр). Оцінювання 

знань здобувачів здійснюється за 4-бальною національною шкалою («відмінно», «добре», 

«задовільно», «незадовільно») і за 100-бальною накопичувальною шкалою ЄКТС. Для кожного 

здобувача вищої освіти інформація про його успішність доступна у Мoodle.  
За підсумками навчання за семестр здобувач вищої освіти може отримати 50 балів та 50 балів під час 
складання екзамену.  

За підсумками навчання за семестр здобувач вищої освіти може отримати 80 балів та 20 

балів за підсумковийtr тест. 

Для кожного здобувача вищої освіти інформація про його успішність доступна у Мoodle.  

Поточне тестування та самостійна робота Підсумковий 

тест 

Екзамен 

Разом 

Модуль 1 Модуль 2 Модуль 3 Модуль 4 

ЗМ1 ЗМ2 ЗМ3 ЗМ4 ЗМ5 ЗМ6 ЗМ7 ЗМ8 

5 7 5 7 5 8 5 8 50 100 

 

 

 
Кількість балів 

Практичні заняття Самостійна робота Разом 
Відповіді 

усні 
Відповіді  
письмові 

Виконання 
завдання 

тестуван- 
ня 

інд. 
завдання 

 

Змістовий модуль 1. 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 5 

Змістовий модуль 2. 0-1 0-1 0-2 0-2 0-1 7 
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Змістовий модуль 3. 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 5 

Змістовий модуль 4. 0-1 0-1 0-2 0-2 0-1 7 

Змістовий модуль 5. 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 5 

Змістовий модуль 6. 0-1 0-1 0-3 0-2 0-1 8 

Змістовий модуль 7. 0-1 0-1 0-1 0-1 0-1 5 

Змістовий модуль 8. 0-1 0-1 0-3 0-2 0-1 8 

Разом      50 

Екзамен      50 

Разом      100 
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